

雪桃文化节新“桃王”诞生

冠军雪桃单个重量近二斤



马山雪桃节上,桃王评选最受人关注。

文/片 本报见习记者 贾威

16日,济南市(马山)第九届雪桃文化节暨马山镇第八届桃王评比活动在马山风景区拉开帷幕。本次活动以“品马山雪桃,赏田园风光”为主题,举办了单果重冠军及桃王评比等活动。

单果重冠军评比以单个雪桃的重量大小为标准。经过称重,桃农以单个雪桃960克夺得单果重冠军。桃王评比,以雪桃的单果重、色泽及光洁度、果形、可溶性固体物、口感5项为标准进行评比。评选采用打分制,总分100分。

经过专家的严格筛选,桃

农张凡水种植的中华寿桃(雪桃的一种)以其果形红润美观、口感肉质细腻甘凉甜脆、单果重710克,综合评分92.41分,一举摘得本届桃王桂冠。桃农房明龙和周德生分别以89.17分和87.7分夺得第二、三名。

谈到马山雪桃,长清区林业局果树站站长张桂兰介绍说,马山水资源异常丰沛,土壤中蕴含多种矿物质,加之光照充足,桃农的科学管理,造就了中华寿桃个大色鲜、口感香郁。马山果品行业协会会员周培全说:“今年雨水好,阳光也充足,所以桃子又大又甜。我自家种了100多棵桃树,除去品质不好的,今年的产量大概是1万斤。

按照4块钱一斤的话,光雪桃一项就可以收入4万多元。”

据了解,马山镇雪桃种植面积1万亩,优质果品众多,主要有中华寿桃、齐鲁巨红、青州蜜、冬雪王等优质晚熟桃类,分布在以北李村为中心的十多个行政村,年产量达700万斤。

近年来,马山镇不断提高雪桃的品质,使用有机肥,精心培育出富含微量元素硒的有机雪桃。为提高桃的文化韵味,通过“贴字”使雪桃长出了“福禄寿禧、恭喜发财”等吉祥字样,使雪桃身价倍增并且深受消费者的欢迎。马山雪桃正在逐渐成为农民致富的“金字招牌”。



交警宣传绿色出行

近期,长清区停车管理办公室工作人员到沿街商家、店铺户走访调查,对道路两侧车辆停放情况进行登记,并向市民倡导绿色环保出行理念。 通讯员 吴雪飞 摄

长清交警开展交通安全进校园

“安全第一课”授课师生2000人

本报9月18日讯(通讯员

柴洪亮) 针对辖区内中小学较为集中的实际情况,开学以来,长清交警大队城区中队立即启动“交通安全第一课”进校园系列活动。本次活动主要围绕学生安全、校车安全和校园周边交通安全等方面,为辖区内在校师生上好交通安全第一课。

在交通安全课中,民警采用简洁明了、通俗易懂的语言,

讲解交通信号、交通标志、行人必须遵守的有关规定,横穿马路的注意事项,乘车人必须遵守有关规定,骑自行车要注意的事项、户外活动的注意事项等方面的基本交通安全知识。同时,结合城区、农村交通特点和学生生活地域环境,嘱咐学生加强自我保护,不乘坐农用车、拖拉机出行,不乘坐危险交通工具,确保平安出行。

通过民警生动形象的讲解和

演示,进一步巩固了学生们的交通安全知识,筑牢了学生们的安全防线。同学们纷纷表示在日常出行中要做到“文明交通、从我做起”,认真遵守交通安全法规,自觉摒弃交通陋习,做交通安全的参与者和倡导者。

截至目前,城区中队先后为辖区内平安小学等7所中小学开设了“交通安全第一课”,累计授课师生近2000人。

长清交警大队举办安全培训

为进一步强化急救车辆驾驶人的交通安全防范意识,提高区卫生系统干部职工的交通安全意识。近日,长清交警大队张琨副大队长带领事故中队民警到长清区人民医院组织开展交通安全知识培训活动。120急救车驾驶员及医院干部职工共100余人参加了此次培训。

(通讯员 吴雪飞)

新能源汽车下月起免征购置税

近日,记者从长清国税局了解到,自2014年9月1日至2017年12月31日,新能源汽车免征车辆购置税。凡是被列入《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》,获得许可在中国境内销售(包括进口)的纯电动以及符合

条件的插电式(含增程式)混合

动力、燃料电池三类新能源汽车,一律免征车辆购置税。

长清国税局工作人员算了一笔账,以一辆价格18万元的新能源汽车为例,此项政策施行后,车主能省15385元的车购税支出。

(通讯员 房红 段海霞)

园博园孔子广场10月投入使用

近日,记者从长清区了解到,自从2013年以来,园博园改造提升项目开工建设,基本设施和配套功能不断完善,文化内涵显著提升,逐步满足游客对住宿、餐饮、游乐等多层次需求。

此次改造提升项目首先实施了孔子广场建设、传统园改造提升工程,其中孔子广场工程建筑面积3000m²,建筑高度16.9米,2013年下半年开工建

设,目前孔子雕像主体完工,正进行屋面石材铺装等工作。配套建筑正进行室内装饰装修设计,计划10月份投入使用。传统园改造提升工程建筑面积2.2万m²,公共空间景观工程9.72万m²,沙滩及湿地改造面积2.18万m²,分为南区和北区两大施工区域,现完成总工程量的30%以上。9月下旬完成建筑装饰装修和室外管线及景观绿化工程施工。(通讯员 王敏)

省百姓宣讲比赛崮云湖获一等奖

16日,由省委宣传部主办的“中国梦·参与改革见证改革”百姓宣讲比赛圆满结束,崮云湖街道小梁社区党支部书记兼居委会主任王本珍获一等奖。

据了解,为更好展示改革开放的伟大成果,讲述人民生活发生的翻天覆地的变化,凝聚改革共识,形成改革合力,省委宣传部、讲师团决定在全省开展中国梦系列百姓宣讲活动,旨在通过讲述百姓自己参与和见证的改革开放多年来的巨大变化,以及在改革浪潮中大家追梦圆梦的奋斗故事,使

大家更加坚定在中国特色社会主义道路上实现中国梦的理想信念,强化为实现中国梦而奋斗的使命担当,激发投身新一轮全面深化改革当中的高昂热情。

此次比赛,来自全省各行各业的64名百姓选手参加。崮云湖街道王本珍以《一个小班长的“富裕梦”》为题深情讲述支持大学科技园建设,带领全村参与改革、推动改革、用智慧和汗水让失地农民蜕变成富裕居民的幸福历程。

(通讯员 王敏 徐军刚)

张夏镇百余残疾人领到“爱心轮椅”

为切实帮助广大残疾人解决出行难问题,张夏镇积极协调残联为该镇200余名残疾人免费发放爱心轮椅140辆,握力器、肢体康复器、四角拐杖等。

等132件辅助器具,价值达10万余元。获得帮助的残疾人及其家属纷纷表示,非常感谢党和政府对贫困残疾人家庭的关爱和帮助。(通讯员 刘霞)

保洁员拾金不昧

近日,长清城管局一保洁人员捡到市民遗失的钱包,交还失主,受到失主称赞。

据了解,15日,长清区城管局城区保洁所的保洁员许存广在对清河街东段进行日常保洁捡拾垃圾时,在绿化带附近发现一个钱包。打开钱包里面有现金800多元,还有身份证、二胎生育证、银行卡和会员卡等证件。

许存广介绍,这些证件虽然不值钱,但是对失主很重要,而且补办这些卡非常麻烦,因此捡到钱包后,他在第一时间把钱包交到了城区保洁所。

根据钱包中证件留有的

联系信息,保洁所郭健所长及时与失主取得了联系,很快钱包完璧归赵。钱包失而复得,钱包主人郝女士十分感动。事后,她特意做了一面印有“拾金不昧,品德高尚”字样的锦旗送到城区保洁所表示感谢。

长清城管局相关负责人表示,保洁员工作辛苦,每天都要在马路上保洁,因此几乎每天都能捡到一些物品,比如钱包、银行卡、手机、车牌等。“但是长清保洁员都很自觉,只要捡到东西,第一时间交到保洁所,从而交还给失主。”

(通讯员 崔莉)